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Stupně Číselné vyjádření Slovní vyjádření 

Definice 
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vynikající výkon pouze s malými chybami 
B 1,5 VELMI DOBRÝ (very good) 

nad průměrným standardem, ale s chybami 
C 2 DOBRÝ (good) 

obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb 
D 2,5 USPOKOJIVÝ (satisfactory) 

přijatelný, ale s významnými nedostatky 
E 3 DOSTATEČNÝ (sufficient) 

výkon nad hranicí minima 
F - NEÚSPĚŠNÝ (fail) 

je zapotřebí značné množství další práce 
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Stručné verbální hodnocení bakalářské práce: Student si jako téma své bakalářské práce : 

VÝZNAM EKONOMICKÉ BEZPEČNOSTI V ČESKÉ REPUBLICE V KONTEXTU 

PANDEMIE COVID-19. Práce má dvě části teoreticko a praktickou část.V teoretické části práce v 

druhé kapitole student stanovil cíle a metodiku. Třetí kapitola je věována výkladu pojmú týkajících 

se bezpečnosti státu. Ve čtvrté kapitole jsou studentem charakterizována bezpečnostní rizika.Pátá 

kapitola je popisem jednotlivých sektorů bezpečnosti. Šestá kapitola je věnována vlivu krizových 

situací na ekonomiku. Vsedmé kapitole student píše o konkrétních opatženích na zastavení šíření  

COVID- 19. Osmá kapitola je praktická část práce kde bylo využito dotazníkovéšetření. Student si 

stanovil dva cíle. 1. Cílem bakalářské práce je poukázat na problematiku a následné dopady 

pandemie Covid-19 na státní ekonomickou bezpečnost. Vysvětlení a porozumění hlavním a 

vedlejším významům pojmů které úzce souvisí s danou problematikou v České republice2. 

Zobrazení fungování rozdělování finančních prostředků státního rozpočtu, za účelemsnižování 

ekonomického dopadu pandemie na obyvatelstvo ČR. Student ve své bakalářské práci cíle, které si 

stanovil splnil. Tato práce splňuje Metodikou stanovené podmínky. Práci studenta doporučuji pro 

obhajobu a hodnotím klasifikačním stupněm: “A“ výborný  

   

  

 

Otázky k obhajobě: 

1. Které bezpečnostní složky zajišťují bezpečnost České republiky? 

Datum: 3. května 2021 

Podpis oponenta bakalářské práce:  
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